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ОПРЕДЕЛЕНИЕ  
об отложении рассмотрения дела № 1-15-1541/77-15 о нарушении

антимонопольного законодательства

«18» ноября 2015 г.                                   г. Москва

Комиссия  Московского  УФАС  России  по  рассмотрению  дела
№  1-15-1541/77-15 о нарушении антимонопольного законодательства в составе: 
председателя Комиссии — (...) , заместителя руководителя, членов Комиссии: (...) 
— начальника отдела контроля органов власти; (...)  — заместителя начальника 



отдела контроля органов власти;  (...) — ведущего специалиста-эксперта  отдела 
контроля органов власти; (...)  — специалиста 1 разряда правового отдела (далее – 
Комиссия),  рассмотрев  дело,  возбужденное  по  признакам  нарушения 
Префектурой Северного административного округа г. Москвы (127422, Москва, 
ул. Тимирязевская, д. 27) части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 
135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»  (далее  —  Закон  о  защите  конкуренции), 
выразившегося  в  установлении  к  участникам  рынка  по  управлению 
многоквартирными домами на территории округа дополнительных требований, не 
предусмотренных порядком предоставления субсидии из бюджета города Москвы 
на содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, 
утвержденным  Правительством  Москвы, в  отсутствии  представителей 
Префектуры  САО  г.  Москвы,  ГКУ  г.  Москвы  «Дирекция  заказчика  ЖКХиБ 
САО»,  надлежащим образом уведомленных, в присутствии  представителей  ООО 
«Стройка»  -  (...) ,  (...) ,  представителей  ООО  «РСУ  № 2  САО»  -  (...) ,  (...) , 
представителя  ООО  УК  ДЭЗ  «Головинский»  -  (...) ,  ООО  «УК  района 
«Бескудниковский» -  (...) ,   ООО «Омония» -  (...) ,  руководствуясь  частью 13 
статьи 44 Закона о защите конкуренции,

УСТАНОВИЛА:

ГКУ г. Москвы «Дирекция заказчика ЖКХиБ САО» заявлено ходатайство 
об отложении рассмотрения настоящего дела ввиду невозможности присутствия 
представителя ГКУ г. Москвы «Дирекция заказчика ЖКХиБ САО».

Рассмотрение  дела  №  1-15-1541/77-15 о  нарушении  антимонопольного 
законодательства по существу на данном заседании Комиссии не представляется 
возможным  в  связи  с  тем,  что  установлена  необходимость  в  получении 
дополнительных доказательств для полного и всестороннего рассмотрения дела.

Таким образом, на основании пункта 5 части 1 статьи 47 Закона о защите 
конкуренции, Комиссия:

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отказать  в  удовлетворении  заявленного  ГКУ  г.  Москвы  «Дирекция 
заказчика ЖКХиБ САО» ходатайства.

2. Рассмотрение  дела  №  1-15-1541/77-15 о  нарушении антимонопольного 
законодательства отложить.

3. Назначить  дело  №  1-15-1541/77-15  о  нарушении  антимонопольного 
законодательства, возбужденное в отношении Префектуры САО г. Москвы, ГКУ г. 



Москвы «Дирекция заказчика ЖКХиБ САО» к рассмотрению на 15.12.2015 года в 
15.00 по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1, каб. 202.

Права  лиц,  участвующих  в  деле  о  нарушении  антимонопольного 
законодательства, предусмотрены статьей 43 Закона о защите конкуренции.

Председатель Комиссии                   (...) 

Члены Комиссии (...) 

(...) 

(...) 

(...) 


	Председатель Комиссии					  	                (...) 

